



## 學校專訪

## 聖公會基德小學





# 創建正向校園 激發創意培養潛能

這個年頭講求創意,如果孩子自小在富有創意的環境下成長,

長大後也自然力求進步,破舊立新。

走進聖公會基德小學,校園內到處都展現出創意,

禮堂一時是像真度十足的機場離境大堂,一時是小小奧運會的比賽場地,

學生又可以親身體驗成為消防員、救護員或空中服務員。

寓學習於遊戲,培養創意,體驗不一樣的學習樂趣。



劉校長表示,學校致力提供全方位學習活動,啟發學生潛能。

習,在愛中成長

都能真正享受校園生活,樂於學

社會作出貢獻。校長劉強最大的

乃役於人」的校訓

,將來為

望是讓所有入讀該校的孩子,

正確的公民意識,實踐「非以役

能及自學能力的發展,建立自信

和

積極正向的人生觀,並培養

團隊合作精神,

促進他們個

長,以建立對學校的歸屬感

立活動 小奧運會」、「讓夢想飛翔」畢業 德童心 Goal Goal J目標訂 位學習活動啟發學生潛能,如「童 造關愛的正向校園,並提供全方 學校一直致力提升教學效能及營 提供優質教育,促進全人發展 「郵遞傳情 Love by post」、「小 同行」職業體驗活動、 、中國傳統「花牌」製作、

念,以基督教的核心價值為學生 督教學校,秉承聖公會辦學的

聖公會基德小學

是

理



典禮等特色活動,以提升學生的

非以没

園及認識新同學, 到 讓踏入小學階段的子女愛上校 懼 個 劉校長勉勵家長,最重要 陌生的環境,難免會感覺 孩由幼稚園 信任老師及校 [升讀小學,

> 見及此 新活動 生參與 顧,師生關係更見親近。 關鍵。透過老師對每位學生的照 習環境,「愛與關懷」是其中的 神。為了營造一個安全舒適的學 寓玩樂於體驗,發揮團隊合作精 小一適應課程外,亦會讓準小一 ,學校每年八月除了安排 童夢・同行」職業體驗迎 一邊認識新朋友 (,一邊



明報明校網報導

升學生 感恩、關愛等正向元素, ,校亦致力透過訓輔計劃提

「基德童心 Goal Goal」目標訂立活動

小一「童夢・同行」職業體驗迎新活動





66

校長劉強最大的盼望是讓所有入讀該校的孩子, 都能真正享受校園生活,樂於學習,在愛中成長。



每月便服日生日會。

同成就正向的學習環境。」 亮光灑滿學生和家長的心田,共 當老師擁有陽光,才能把燦爛的 校長直言:「一小時不多,但希 可揀選一天提早一小時下班。劉 福。活動現時已推廣至教職員層 並掛上生日襟章,接受大家的祝 悉心舉辦生日會,送上生日卡, 穿着便服回校。班主任會為他們 生日,生日月內的學生可在當天 學校會每月特定一天為學生慶祝 心靈加油站」外,生日教職員更 |藉此讓老師感受到關愛。只有 學生切身感受被關愛的溫暖。 除定期為他們舉辦生日會及

post」活動, ·校亦舉辦「郵遞傳情 Love by 的環境, 校慶活動中穿着,營造彩虹七 :「校慶運動衣」,讓師生於各 亦送贈了全校師生每人一 配合學校六十周年校慶 提升團隊的凝聚力。 讓同學可以自由寫

「郵遞傳情 Love by post」活動。

生的溝通連繫, 的興趣及能力。 信給同學及教職員,藉此加強師 並提升學生寫作

用

簡單

讓學生藉親手

認識中國

透過集體創作及繪畫「同心圓

,亦開啟了學生對中國傳統文



明報明校網報導

皆可成

學生合力製作「花牌」,透過運 揮的機會,一旦發掘出他們的 就舉辦了文化藝術活動,讓全校 同樣可以取得成功。本年度學校 能,提供平台讓他們展示才華, 同的才能,「人人能學,人人皆 成才」,學生的學業成績並不 劉校長深信每位學生都有不 有些同學只是欠缺發 潛

家長籌辦了「小小奧運會」,讓他

,學校更為黃大仙區幼稚園生及

一嘗當運動員的滋味

代表一切。

可

學習的好榜樣。故為培養學生對體 以來的奧運佳績,正正是我們大家 不放棄的精神,更為香港取得有史 力以赴,表現出他們的堅毅和永 而去年東京奧運的香港運動員全 解決困難,提升同學的自信心。 團隊合作精神並發揮創意,共同 化藝術的興趣,並從實踐中體驗

育的興趣,鼓勵他們從小鍛煉身



塑造品格

明報明校網報導

明報明校網報導

出貢獻的人。為配合學生及社會 保持心境愉快,充滿正能量及多 班主任同樣是學生的楷模,經常 好習慣,除了父母的身教,老師和 和家長尊敬。學校希望能從小培 建立良好的師生關係,深得學生 與學生溝通互動的老師,往往能 養學生尊師重 加學生對課堂的投入感,亦 個有良好品格、能為社會作 3校長認為要培養學生的 道的精神, 將來成 能 良

貢獻 社會



學生學習製作「花牌」,認識中國傳統文化。



想飛翔 尊重 如守法 行 畢業生畢業袍及畢業小熊外, 伴畢業同學帶着滿滿的祝福向夢 機長及飛機工 的良好品格。學校今年除了送贈 望「基德」學生畢業後能具備以上 培養各級學生的首要價值觀, 的 登機 2請畢業生、家長及嘉賓到場預 小六畢業生舉辦了一 發 為主題, 將學校佈置成有機場特色的 |他人、堅毅等品格元素, 展 全校教職員亦裝扮成航機 需要, 、責任感、關愛、同理心 同登上畢業航班, 並別具意義的畢業典 學校已加強規劃及 一程人員等角色, 個以「飛 陪 並 更 期 例



除了

加

建升降機,

更會重 鋪

運 環 動 校現正優化校園設施

優化校園

場地面,為學生提供優質校園

**畢業禮傳媒報**導

校已

成

功申請優質教育基金

揮

天賦

劉校長指出

(QEF)加建校園電視台,

並

學生在「小小奧運會」勝出,站上頒獎台。



「小小奧運會」有不同的競賽項目,讓學生一展身手。



教職員化身機長及飛機工程人員,同慶學生學成畢業,向夢想飛翔。



### 學校資料



### 聖公會基德小學

所屬區份:黃大仙區

辦學團體:聖公宗(香港)小學監理委員會

有限公司

學校類別:資助 🛖 九龍黃大仙大成街

**4** 2320 3077

www.skhkt.edu.hk





學 闊視野,讓學生面向世界。 外 於常規課程 室加裝電子白板及開辦STEM課 籌劃 ,習環境中。本年度學校亦計劃 語或其他外語)予學生修讀,擴 多增設一 (求讓學生置身於愉快、舒適的 提升學生運用科技的能力 運用校外資源, 中, 種外語課程(日語 除了兩文三語 於全校課

# **OpenSchool** 教育特刊



